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Реалізація нового проекту відбуватиметься на рівні найвищого судового органу

Голова Верховного Суду України Ярослав 
Романюк 18 червня ц.р. взяв участь у конфе
ренції з нагоди презен тації нового проекту Ради 
Європи — «Посилення незалежності, 
ефективності та професіоналізму судової 
влади в Україні» (далі — Проект). 

Угоду про започаткування Проекту 
було підписано у грудні 2012 р. в рамках 
Плану дій Ради Європи для України на 
2011—2014  рр. урядом Швеції в особі 
Шведського Агентства міжнародного 
розвитку (Sida). 

Подякувавши представникам Ради 
Євро пи й уряду Швеції за підтримку 
реформ, що відбуваються в Україні 
і, зокрема, в судовій системі держа
ви, Ярослав Романюк наголосив на 
особ ливій важливості такої плідної 
співпраці з огля ду ще й на те, що про
цес реформування — це тривалий у часі та гли
бинний за своєю суттю процес, який потребує 
системності й послідовності у забезпеченні його 
реалізації. І саме ці підходи, за словами Голови 
Верховного Суду України, притаманні міжнарод
ним інституціям, що працюють в Україні у напрямі 
вдосконалення судової системи. 

Зупинившись на найголовніших пробле
мах судової влади в Україні, Ярослав Романюк 
 звернув увагу, зокрема, й на необхідність на
дання найвищому судовому органу країни по
вноважень, що уможливлять розв’язання цих 

проблем, сприятимуть, таким чином, реалізації 
амбітних планів України щодо реорганізації судо
вої системи. 

Усе це, зазначив на завершення виступу  
Голова Верховного Суду України, має відбува
тися в поєднанні з міжнародними, зокрема й євро
пейськими, стандартами, адже забезпечення прин
ципу вер ховенства права є одним із головних посту
латів у будьякій демократичній державі. 

Новий проект Ради Європи має на меті під
тримати реформування українського судочинства 
шляхом сприяння інституційним та законодав
чим реформам судової влади в Україні відповід
но до європейських стандартів, визначити потен
ційні виклики у впровадженні реформ, проаналі

зувати причини цих викликів і накреслити шляхи 
їх подолання, — запевнила у своєму виступі на 
конференції Голова Департаменту правосуддя і  

правового співробітництва Гене
рального директорату прав людини 
та верховенства права Ради Європи 
пані Ханне Юнкер. Вона зазначила,  
що Проект розроб лено спіль
но з основними національними учас
никами у сфері судочинства, орга
нами суддівського самоврядування, 
 національними неурядовими органі
заціями, пред ставниками міжнарод
них організацій в Україні. Парт нерами 
Проекту є Адміністрація Пре зи  дента 
України, Верховний Суд України, Вища 
рада юстиції, Вища кваліфікаційна 
 комісія суддів України, Конституційна 
Асамблея, Національна школа суддів 

України, органи суддівського самоврядування. 
Наголосивши на  готовно сті уряду Швеції 

та Ради Євро пи й надалі підтримувати ре
форму судоустрою в Україні, присутній на 
презентації Проекту Посол Швеції в Україні  
Й.В. пан Стефан Гуллгрен висловив сподіван
ня, що українські партнери націлені на успішну 
реалізацію реформ у судовій системі. Він ви
соко оцінив присутність на конференції Голови 
Верховного Суду — як свідчення того, що ця 
реалізація відбуватиметься на рівні найвищого 
судового органу. 

Відзначено державними нагородами України

Із нагоди Дня Конституції України 
Президент України Віктор Янукович 27 червня 
ц.р. підписав Указ про відзначення держав
ними нагородами. Серед удостоєних високих 
 нагород є й колишні та нинішні працівники 
Верховного Суду України. Так, орденом кня
зя Ярослава Мудрого V ступеня нагороджено  
Голову Верховного Суду України у відставці 

Петра Пилипчука; орденами «За заслуги»  
III ступеня — суддів Верховного Суду 
України у відставці Анатолія Кияшка 
та Станіслава Щотку; орденом княгині 
Ольги III ступеня — суддю Верховного Суду 
України у відставці Любов Лихуту; медаллю  
«За працю і звитягу» — головного консультанта 
відділу консультантів управління за безпечення 

діяльності Судової палати у господарських 
справах Верховного Суду України Оксану  
Путімцеву.

Почесне звання «Заслужений юрист України» 
присвоєно помічнику судді Верховного Суду 
України Олені Неділько та начальнику відді
лу правової інформації правового управління 
Верховного Суду України Вірі Породько. 


